
В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, об избиении школьницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга социальных сетей выявлен видеоролик, как школьница избивает на уроке одноклассницу. По данному факту следственными органами проводится доследственная проверка.

Следству предстоит установить участников избиения, их возраст, причину конфликта, тяжесть причиненного вреда здоровью пострадавшей, а также проанализировать причины и условия, способствовавшие такому поведению подростков. Будет дана юридическая оценка действиям администрации учебного учреждения.

После изучения всех доводов, изложенных в информации, будет принято процессуальное решение.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1768412